
Описание берета «Сетка» 

 

Для вязания этого берета вам понадобится 1 моток пряжи : хлопок АННА 16 (Италия, 

фабрика seam) , 100г. -530м. На берет размером 55 – 56см. уйдёт примерно 50г. 

Это очень хороший качественный мерсеризованный хлопок хорошей скрутки.  
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Также вам понадобится крючок 2., ножницы, маркер начала ряда для тех, кому удобно с 

ним, сантиметровая лента. 

Плотность вязания: 10см. – 25 ст.б/н; 10см. – 26 ст.1/н в высоту. 

Ст 1/н : столбик с одним накидом.  

Ст б/н : столбик без накида. 

Вп : воздушная петля. 

 

Вязать будем в 1 нить.  

Свой берет я буду вязать на размер 56 – 57см.  

В процессе вязания мы будем выполнять 4 действия : прибавки, прямые ряды, убавки, 

ножка. Размер вашего берета будет зависеть от прямой части: 

52 – 53 р-р вяжет 3 прямых ряда. 

54 -55 р-р вяжет 4 прямых ряда.  

55 – 56  р-р вяжет 5 прямых рядов.  

57 – 58 р-р вяжет 6 – 7 прямых рядов. 

58 – 59 р -р вяжет 7 – 8 прямых рядов.  

Беретик этот вязать совсем не сложно, будьте внимательны и у вас всё получится !!! 

 

ОПИСАНИЕ:  

Вяжем крючком 4 вп . 

Это будет первый столбик. Провязываем в первую петлю ещё 10 Ст 1/н. 

Всего должно быть 11. В нашем берёте будет 11 клиньев. 
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Смыкаем в круг. Для этого вводим крючок в первую верхнюю петлю , подцепляем нить и 

протягиваем её через эту петлю и через крайнюю. 

 

 

Теперь будем вязать в каждую петлю по 2 ст 1/н. 11раз. Делаем 3 вп подъёма (считаем 

за первый столбик) и в эту же петлю ст 1/н. и так ещё 9 раз. Всего 11 . 

Смыкаем в круг. 
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Провяжем 1 ст б/н внутрь первой «галочки».  
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 Теперь вяжем в каждую «галочку» :  ст 1/н, вп, ст 1/н 11 раз. Начинаем с 3-х петель 

подъёма. Смыкаем в круг и провязываем 1ст б/н в «первую галочку. 

 

Будет немного стягивать наш кружок, потом выровняется. Можно слегка потянуть.  

Теперь вяжем в каждую «галочку» : ст 1/н,  вп,  ст 1/н,  вп . 11 раз, начинаем с 3-х петель 

подъёма . Смыкаем, 1 вп в первую «галочку». 
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Всё, базу для клиньев мы сделали . Теперь будут прибавки. В каждом ряду. 12 раз.  

Вяжем так :  в каждую «галочку» : ст 1/н,  вп,  ст 1/н ,  вп,  между «галочками» ст 1/н, вп . 

Как обычно 11 раз, начинаем с 4-х петель подъёма. 

 

 

Заканчиваем ряд как всегда смыканием в круг и 1вп в первую «галочку.   

В следующем ряду будет 2 столбика между» галочками».  

В следующем – 3…. И так далее, пока их не  станет 12.  

Начинаем всегда с 4-х петель подъёма, заканчиваем смыканием и 1вп в первую 

«галочку». И вы увидите как будут формироваться клинья. Их будет 11 . 
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Вот мы связали наш диск с 12 -ю прибавками между «галочками». У меня диаметр диска 

22 см. 
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Первая часть выполнена. Теперь будем вязать прямые ряды. У меня берет на размер 56 

– 57см. Я буду вязать 6 рядов прямо, без «галочек», просто столбики с одним накидом и 

между ними воздушная петля в каждый пустой промежуток. Начинаем с 3 -х петель 

подъёма.  

 

 

6 рядов. Вы вяжите по своему размеру. 

У меня получилось 3,5 см. высота прямых рядов. 
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Этот этап мы закончили. Теперь будем делать убавки. Их будет тоже 12, как и прибавок. 

Начинаем с 3 -х петель подъёма. Провязываем ст 1/н,  вп  в каждый пустой промежуток 

нижнего ряда 12 раз (считая петли подъёма). Затем убавка : делаем накид , подцепляем 

нить из 13 – той и из 14 – той петли и провязываем их как столбик с накидом. Следующий 

столбик вяжем в 15 -ю арку. 

 

Дальше вп и поехали…., следующие 12 столбиков с вп , убавка. И так до конца. Ряд 

заканчивается убавкой , вп и смыкаем. 

В следующем ряду таким же образом провязываем уже 11 столбиков , убавка …, и так до 

конца ряда. 

В следующем – 10 столбиков, убавка … 

И так далее … Последний ряд с убавками будет через 5 столбиков. Убавки 

располагаются ровно одна над другой, визуально образуя клинья. 

Через 9…, через 8…, через 7…, через 6…, через 5. 
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Следующий этап – ножка. 

Вяжем 2 ряда ст б/н в каждую петлю (один в арку, один в петлю…). В конце замыкаем. 
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Теперь вяжем : ст 1/н, вп через одну петлю, начинаем с 3 – петель подъёма. 

 

Затем опять 2 ряда ст б/н в каждую. 

И будем делать красивое ненавязчивое обрамление :  

Начинаем с петли подъёма, * провязываем 3 ст б/н в каждую петлю, 4 – ю и 5 – ю 

провязываем вместе, делаем 3 вп и провязываем в ту же петлю * и так далее до конца 

ряда. 
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В конце смыкаем, делаем узелок и прячем его. 

Берет готов!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВТО:  
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Изделия из натуральных волокон рекомендуется стирать в прохладной воде 30* с 

использованием мягких моющих средств. Поласкать с кондиционером. Сушить на 

горизонтальной поверхности на полотенце вдали от солнечных лучей и отопительных 

приборов.  

 

Внимание!!! Все материалы, представленные в этом документе являются 

собственностью Ольги Стариковой и предназначены только для личного 

пользования!!!  

 

Приятного вязания!!! 

 

Ольга Старикова.  

ola_starikova.        

2022 год.  

 

 


